

Akce

12. 4. 2025 / 10 – 15 hodin

VÍTÁNÍ JARA – VELIKONOČNÍ DÍLNIČKY, PAŠIJOVÝ PŘÍBĚH

Každoroční sobotní jarní akce pro tvořivé návštěvníky. Letos se budou vyrábět velikonoční ozdoby – beránci a kuřátka, zdobit kraslice voskem, plést pomlázky, paličkovat, zpívat i tancovat. Kapacita dílniček je omezena, přihlašujte se do 6. 4. 2025 na emailu: vitouskova.p@omgm.cz. Dopolední blok 10:00 – 12:00, odpolední blok 13:00 – 15:00. Dílničky - 100 Kč/osoba, vstup do muzea 30 Kč.

Tip Z depozitářů budou vystaveny po dlouhé době nádherné unikátní kulisy k pašijovým hrám a obrazy s námětem křížové cesty.

24. 4. 2025 / 17 hodin

V ZAJETÍ SMRTI – VZPOMÍNKY BÝVALÝCH VĚZŇŮ KONCENTRAČNÍCH TÁBORŮ NACISTICKÉHO NĚMECKA

Budeme vzpomínat s Alenou Kvapilovou – knihovnicí OMMG na nelehkou dobu, a na příběhy bývalých vězňů koncentračních táborů nacistického Německa, kteří po roce 1945 žili na Mostecku.

29. 4. 2025 / 16:30 hodin / VYCHÁZKA

JÁNSKÝ VRCH U KOROZLUK

Komentovaná vycházka s entomologem Pavlem Krásenským a botanikem Vítem Jozou. Sraz v parčíku naproti úřadu v Korozlukách.

Výstavy

3. 4. – 31. 10. 2025

VÝPRAVA DO SVĚTA PIRÁTŮ – MODEL Z KOSTEK LEGO®

Výstava je pro všechny, kteří se rádi ponoří do světa dobrodružství a stavebních kousků. Uvidíte všechny původní sety z kultovní série LEGO® Piráti, které byly vydány v období 1989–1997. Tyto sety jsou sbírkou unikátních stavebnic, které představují pirátský svět s loděmi, ostrovy, poklady a dobrodružstvím. Sety z této sbírky byly získávány z celého světa.

14. 3. – 1. 6. 2025

TOMÁŠ TICHÝ / BIO DIGITALIS

Prastarý výtvarný prostředek - malba se ve tvorbě Tomáše Tichého, výrazného reprezentanta střední výtvarné generace, vrátila do středu našeho postindustriálního světa ovládaného a určovaného elektronickými médii a moderními technologiemi. Jeho malba překvapující až staromistrovskou precizností nás přesto upozorňuje, že naše novověká racionalita není schopna zbavit svět vzrušujícího tajemství.

Na vernisáži vystoupí **DUO MELOS**.

pondělí zavřeno,
úterý – pátek 12 – 18 hodin,
sobota, neděle, svátky 10 – 18 hodin

OTEVÍRACÍ DOBA



www.muzeummost.cz

program duben 2025



28. 3. – 24. 4. 2025

VÝSTAVA ABSOLVENTSKÝCH PRACÍ ŽÁKŮ VOŠ, OA, SPGŠ A SZŠ MOST, OBORŮ PŘEDŠKOLNÍ A MIMOŠKOLNÍ PEDAGOGIKA A PEDAGOGICKÉ LYCEUM

Celkem se na výstavě objeví výtvarné práce 34 žáků. Každý žák si vybral jedno stěžejní téma, které je spjaté s jeho životem, inspirovalo ho, nebo se o něj zajímá. Letošní novinkou je zapojení návštěvníků do výstavy, některá díla jsou totiž interaktivní a počítají s aktivitou dospělých diváků.

Stálé expozice

GEOLOGIE SEVEROZÁPADNÍCH ČECH

Expozice představuje jedinečné ukázky minerálů a zkamenělin ze širšího Mostecka nalezené převážně při těžbě uhlí, ukázky nerostů vulkanických komplexů severozápadních Čech a rudných nalezišť Krušných hor. Expozici doplňují fotografie, reprodukce obrazů a modely pravěkých živočichů.

POKLADY VÝTVARNÉHO UMĚNÍ MOSTECKA

Nejvzácnější ukázky umění gotiky a renesance ze sbírky Oblastního muzea a galerie v Mostě - obrazy, polychromované dřevorezby, sochy či fragmenty gotických oltářů z 15. – 16. století. Expozice obsahuje velkolepý obraz s motivem bitvy u Mostu z roku 1592 či neméně slavný obraz Vražda jeptišek v Mostě, zpodobňující dobývání města husity.

ULRIKA VON LEVETZOW. ANDĚL V TRŮPYTU PAR

Expozice představuje repliku Ulričina pokoje z třebívlického zámku a jedinečnou granátovou soupravu šperků. Exponáty pocházejí z rozsáhlé pozůstalosti baronky a jsou součástí sbírek již 120 let.

ZE ŽIVOTA OBYVATEL KRUŠNOHOŘÍ

Expozice nás zavede do minulosti života obyčejných lidí v Krušnohoří s výstavou mosteckých paličkářek.

EXPONÁT MĚSÍCE Noty F.L. Gassmanna - Requiem c moll

Na květen připravujeme:

Výstava k 80. výročí II. světové války

Výstava designu studentů UJEP

Přírodovědná vycházka

Den Edwarda Kelley